

# Deportes

## Férez pactará el sistema de juego del equipo con sus futbolistas

«Yo ya lo tengo claro, ahora hace falta que los jugadores también estén convencidos»

Ayer fue jornada de descanso por lo que el Real Murcia celebrará hoy su primer entrenamiento a las órdenes de Salvador Férez, el sustituto de Vidaña. El equipo grana está en puertas de tres compromisos claves al enfrentarse, de forma consecutiva, a los tres colistas: Europa, Premiá y Gerona.

PALLARÉS RIPALDA  
MURCIA

Férez ya está acostumbrado que cuando recibe una llamada urgente del club quiere decir que el entrenador titular se está tambaleando en su puesto y a él le corresponde asumir la función de *apagafuegos*. Le pasó cuando los ceses de Naya y de José Víctor, y ahora acaba de ocurrirle con Vidaña.

«Llevo muchos años en el Real Murcia como empleado y cuando las cosas no van bien ya se sabe que echan mano del segundo. En esta oportunidad la verdad es que esperaba que el equipo reaccionase con la llegada de la nueva Junta Gestora, pero no fue así y ya se sabe que el cabeza de turco es el entrenador».

Férez tiene muy claro que «soy un técnico de la casa y el club me pone en el cometido que en cada momento considera más oportuno. Este año a mí me asignaron la labor de ayudante del ayudante y en eso estaba. Tanto con Pepe Vidaña como con Manu Núñez no he tenido ningún problema. Ahora han depositado la confianza en mí y aunque es un mal trago, vamos a tratar de sacar el club adelante. El Real Murcia, fuera de Murcia, todavía sigue teniendo su solera y por eso el domingo, en el campo del Europa, nos van a recibir como si fué-



**En capilla.** Salvador Férez sabe la responsabilidad que de sopetón le han puesto en sus manos y al igual que los toreros antes de iniciar la faena acostumbran a rezar, el técnico grana también acudió a la capilla de La Condomina para encomendarse a la Virgen de la Fuensanta: «Me esperan dos miuras y un vitorino».  
/ JUANCHI LÓPEZ.

mos un Primera. Sólo con la camiseta y el escudo no vamos a ganar, hay que trabajar y luchar por el bien de todos».

Según explica no ha puesto ningún tipo de condición para tomar las riendas del equipo «sólomente ellos me han dicho que esté tranquilo, que tengo la máxima responsabilidad de la primera plantilla y el total apoyo de la Gestora».

La situación del vestuario del Real Murcia es muy complicada al unirse el desencanto deportivo con

las penurias económicas.

«Yo he convivido todo este tiempo con los jugadores por lo que conozco de forma directísima lo que pasa dentro del vestuario. Sé lo que piensan y eso me ayudará a sacar esta empresa adelante».

El domingo, a partir de las 12 en el campo del Europa, es la primera cita del R. Murcia de Férez.

«Desde que me dijeron que me hacía cargo del equipo, mentalmente ya llevo hechas cincuenta alineaciones distintas. Lo primero

es hablar con los jugadores y entre todos decidiremos el sistema de juego que más conviene y que desde luego no es el que se ha venido utilizando, y a las pruebas me remito. Yo lo tengo claro ahora lo que hace falta es que los jugadores estén convencidos».

El potencial futbolístico de la plantilla del Real Murcia no parece que sea tan malo como queda reflejado en la clasificación «pero tampoco tan buena como para estar arriba en la tabla».

## Juan Sierra hará funciones como segundo entrenador

Felipe Mesones, en la recámara, para la próxima temporada

P.ZARAGOZA  
MURCIA

Manu Núñez, ayudante de Vidaña, llegó ayer a un acuerdo con el Real Murcia para rescindir su contrato. La Junta Gestora ha designado a Juan Sierra, actual entrenador del R. Murcia juvenil de liga nacional como segundo a las órdenes de Salvador Férez.

El entrenamiento de mañana jueves se trasladará al campo de fútbol del Llano de Brujas que es de tierra y de dimensiones similares al que utiliza el Europa. Copn esta

medida se busca que los jugadores extrañen lo menos posible el terreno de juego del domingo.

### Mesones, en el horizonte

La posibilidad de que Felipe Mesones comience a prestar asesoramiento y a más largo plazo, la próxima temporada, que pueda entrenar de nuevo al Real Murcia es algo que se viene comentando en el seno de la Gestora. En cuanto a nombres de entrenadores titulados para cubrir esta etapa de emergencia comienzan a sonar Gustavo Silva, Ciriaco Cano, Trasante...



Manu Núñez, como Vidaña, se despidió del Murcia./JUANCHI LÓPEZ.

Glosa de Hoy  
A. MONTESINOS



## Tres pilares

Al cesar a Vidaña como entrenadora, la flamante Gestora del Real Murcia ha hecho una de las pocas cosas que las circunstancias le permiten como posible revulsivo en la parcela deportiva, ya que no puede incorporar nuevos jugadores. Vidaña puede ser responsable en mayor o menor medida de la triste situación clasificatoria del equipo grana con esos siete negativos, pero lo cierto es que sus directrices no han sido en absoluto acertadas. No ha sabido dar con una formación más o menos ideal y permanente, dentro de las limitaciones de la plantilla, y sus titubeos y vacilaciones han sembrado el desconcierto —que sin duda era su propio desconcierto— en jugadores, aficionados y crítica.

Férez, una vez más, toma el relevo en tanto se encuentra el sustituto adecuado. Y deberá ser con los componentes actuales de esa discreta plantilla con quienes el Murcia deba librar su lucha por la permanencia. La Gestora, por su parte, deberá batirse en tres frentes: el deportivo, el económico —que se presenta más difícil y conflictivo, si cabe—, y el social, pues una de sus prioridades debiera ser tratar de recuperar a buena parte de aficionados y socios que se fueron.

Estos, el deportivo, el económico y el social, son los tres pilares sobre los que se asienta la vida y el funcionamiento de los clubes de fútbol. Si el primero de ellos, el deportivo, funciona, los otros dos también suelen marchar como es debido, porque aquél es el motor que tira de los otros.

Para recuperar un Murcia fuerte y con las aspiraciones que debe marcarse este club, se hace preciso enmendar la trayectoria deportiva y que la afición retorne a La Condomina. Se haga lo que se haga en el Murcia de estos momentos no servirá de mucho si la afición no vuelve y arropa como es debido al equipo. No se podrá pensar en objetivos a ningún plazo si no se cuenta con tres pilares básicos: un equipo que ofrezca resultados, una economía saneada y un cuerpo social suficiente y estable.